

言论自由

内忧外患 民众翻天

台湾九合一选举民进党大败



国民党现任主席朱立伦九合一选举大笑，笑得合不拢嘴。

四年一度的台湾2022“九合一”选举已于11月26日进行投票，选举产生县市市长、议员以及乡镇长、村里长等。台湾九合一选举是中国台湾对部分地方公职人员的选举，每四年举行一次。

这次选举是台湾现政府内忧外患，民众翻天，让民进党摇摇欲坠、“山雨欲来风满楼”的政局下举行的。选举结果，不出人们所料，以国民党为首的台湾蓝营阵营获得大胜，以民进党蔡英文为首的绿营伪政权惨败。

据台湾媒体报道，台湾当局选务主管机关的票数统计，除嘉义市市长选举候选人逝世，故延期至12月18日举行外，在已选举产生的21个县市市长中，中国国民党获13席，民进党获5席，民众党获1席，另有2席为无党籍。

获胜的县市长有13位国民党后选人。他们是台北市蒋万安、新北市侯友宜、

基隆市谢国梁、台中市卢秀燕、桃园县张善政、彰化县王惠美、南投县许淑华、云林县张丽善、宜兰县林姿妙、新竹县杨文科、花莲县徐臻蔚、台东县饶庆铃、连江县王忠明。而民进党则得高雄市、台南市、屏东县和澎湖县。

岛内学者评价称，2022“九合一”选举，为30年来最冷最冷最脏的一次。九合一选过民进党惨败，党主席蔡英文羞耻下台。这是蓝营国民党失去政权6年后的获得的杰出胜利，是对为非作歹的执政者进行的惩罚，所以，全岛民众欢呼跳跃欢喜庆祝，国民党主席朱立伦更是哈哈大笑，笑不合口、从此，台湾即将大变天，两年之后的地区大选，蓝营有望重新掌握政权，因此，14亿中国人对台湾有望提早的翻天，实现和平统一的愿望早一天到来。

对于台湾九合一选举结果，中国政

府也表态。中国国台办发言人朱凤莲于11月26日晚就台湾地区“九合一”选举结果应询时表示，“我们注意到这次选举的结果。这一结果反映了岛内“求和平、求稳定、要过好日子”的主流民意。我们将继续团结广大台湾同胞，共同推动两岸关系和平发展、融合发展，增进两岸同胞福祉，坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉，共创中华民族伟大复兴的光明未来。”

台湾学者对台湾九合一选举也皆大欢喜。台湾成功大学政治系教授、南台湾两岸关系研究学会理事长丁仁方发文称，2022年的岛内“九合一”选举是30年来岛内选举中，主导今年岛内“九合一”选战最主要的两个总体形势为新冠肺炎疫情和负面选举。

2016年蔡英文执政以来不得人心，主要是表现在台海局势以及新冠病魔肆虐两管打击下而惨败的。新冠疫情发生后，民

进党伪政权抗疫不得力，又因为疫苗的生产及外来问题，贪污腐化，致使台湾民众无辜受累，每天有好几万人中招，而冤枉死去的达数万人；蔡英文当局总是抱着美国大腿敌视中国人民，在岛内欺骗人民解放军即将攻台，号召人民反中保台，并欺骗人民说，大陆不敢攻台，有美国、日本“保护”，还拼命购买美国过期的武器对抗大陆，另一方面，民进党当局对大陆总是制造矛盾，设置种种障碍，阻止两岸人民交流来往，并勾结西方反华政要访台抗中，破坏台海的和平，引起岛内民众的反感，所以这次九合一选举，民众用选票打倒民进党的反动统治。这是民进党反人民的罪该应得。真是大快人心！

值得一提的是，这次九合一选举，台北市市长候选人为蒋介石第四代后人蒋万安，胜利当选。他击败了民进党的陈时中，也打败了无党派人士、前台北市副市

长黄珊珊。这是蒋万安从政以来获得的最高职位。

蒋万安是蒋孝严的儿子，蒋经国的孙子，也就是蒋介石的曾孙。现年45岁，年轻时去美国深造，学成后回台湾参政议政，当选省“议会议员”，这次代表国民党参选台北市市长，结果众望所归，当选为台北市市长。这是国民党的光荣，也是蒋家的光荣，人民对他寄以厚望，希望他不要像过去曾祖父、祖父一样破坏民族大团结，要为和平统一大业，为中华民族伟大复兴贡献力量！

台湾“九合一”选举已经尘埃落定，国民党在将来的岁月应该有所作为，在和平统一及中华民族伟大复兴大道上发挥积极作用，不要再走上一代统治者的老毛病，努力争取与大陆合作共赢，为伟大的中华民族伟大复兴贡献一切力量！

**沈伟真 27
November 2022于雅
加达**

